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Leistungsbeschreibung Individualstand

72 m² 96 m²
Standgrößen:
36 m² 60 m² 48 m²
(Größere Flächen auf Anfrage, sofern der Platz verfügbar ist!)

Standfläche inkl. Grundstand, mietweise, mit folgender Ausstattung:
Teppich 
Abhängungen 
Beleuchtung

Rips, anthrazit
notwendige Abhängungen von der Hallendecke zur Aufnahme der Traversen Traversensystem 
umlaufend um die Standfläche zur Aufnahme der Scheinwerfer (Höhe 5,5 m)

Elektro 
Standreinigung

1 Scheinwerfer „ETC Source 4 PAR“ (575 W) pro 3 lfm Traverse 
Elektroanschlüsse für die aufgeführte Beleuchtung
Staubsaugen und Papierkörbe entleeren während der Veranstaltungslaufzeit

Trennwände zum Standnachbarn sind nicht in der Grundausstattung enthalten, können aber als Zusatzleistung bei 
der Koelnmesse unter standbau-bth@koelnmesse.de bestellt werden:
Wandelemente 250 cm hoch, 100 cm breit, 4 cm stark, Oberfläche HPL, weiß. Aus statischen Gründen ist alle 4 m 
eine Stützwand notwendig; die Wände eignen sich nicht zum Aufhängen von Gegenständen.
Preis pro lfm Wand: € 63,60 zzgl. 19% MwSt.

Zusätzliche Beleuchtung können Sie gegen Aufpreis bei der Koelnmesse bestellen. Auch die Abhängung von Bannern 
vom oben genannten Traversensystem ist unter Beachtung der maximalen Bauhöhe von 4,50 m und nach Absprache 
mit der Koelnmesse in vielen Fällen möglich. Bitte senden Sie einfach eine E Mail an die Koelnmesse unter 
standbau-bth@koelnmesse.de

Die Koelnmesse bietet auf Anfrage auch gerne die komplette Gestaltung und Realisierung Ihres individuellen 
Messestandes aus einer Hand an.

Es gelten die Allgemeinen Ausstellungsbedingungen des 15. Branchentages Holz und die Technischen 
Richtlinien der Koelnmesse.
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Hinweise zum Individualstand

Standplan
Der Standplan ist die maßstabgetreue Darstellung Ihrer Standfläche (DIN A 4) inklusive der Positionierung der 
Versorgungsschächte im Hallenboden.

Beleuchtungsplan
Die Grundausleuchtung des Messestandes ist bereits in Ihrem Standpaket enthalten und im Beleuchtungsplan 
eingezeichnet. Gerne orientieren wir uns bei der Positionierung der Strahler an Ihren Wünschen. Bitte senden Sie uns 
hierfür spätestens bis zum 04.10.2019 Ihren Standplan per Email an standbau-bth@koelnmesse.de  und markieren die 
Logos und Produkte, die hervorgehoben werden sollen. Falls zusätzliche Strahler notwendig sind, senden wir Ihnen 
ein entsprechendes Angebot zu.

Stromversorgung
Die Stromversorgung für die Grundausleuchtung wird über uns organisiert und zentral verkabelt.  
Bitte bestellen Sie für Ihren Strombedarf auf der Standfläche den notwendigen Hauptanschluss und eventuell 
gewünschte Elektroverteilungen etc. über das Online-Bestellportal.

Teppich
Als Bodenbelag ist in Ihrem Standpaket ein anthrazit farbener Ripsteppich enthalten. Falls Sie die Verlegung des 
Teppichs auf Ihrer Standfläche nicht wünschen sollten, informieren Sie uns bitte rechtzeitig, damit es keine 
Verzögerung beim Aufbau gibt. 

Bauhöhe 
Bitte beachten Sie bei Ihrer Planung die maximale Bauhöhe von 4,50 m für Individualstände. Standbauten an den 
Standgrenzen zu benachbarten Ausstellern sind oberhalb von 2,50 m neutral zu gestalten. 

Reinigung und Entsorgung
Die Reinigung des Teppichbodens ist im Paket enthalten. Falls Sie auf dem Teppichboden einen eigenen glatten 
Bodenbelag verlegen, bestellen Sie die Nassreinigung bitte über das Online Bestellportal.
Für die Entsorgung während der Auf und Abbauzeit sowie während der Laufzeit der Veranstaltung sind Sie als 
Aussteller verantwortlich. Bei Bedarf kann die Abfallentsorgung über das Online Bestellportal geordert werden.

Auf und Abbauzeiten
Aufbau: Samstag 09.11.2019 ab 7 Uhr bis Montag 11.11.19 bis 18 Uhr
Abbau: Mittwoch 13.11.2019 von 17 Uhr (1 Stunde nach Veranstaltungsende) bis Do. 14.11.2019, 18 Uhr

Wir freuen uns schon jetzt auf den Branchentag 2019 und sind bei Fragen zum Standbau gerne für Sie da!

Ihr Koelnmesse Team Standbau Services 
Koelnmesse GmbH
Messeplatz 1
50679 Köln
www.koelnmesse.de

Telefon 0221 821 3892 
standbau-bth@koelnmesse.de




